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Obecní úřad informuje

Marcela Mašejová

Informace z  jednání zastupitel-
stva obce ze dne 13.5. 2015
Zastupitelstvo obce (dále jen ZO)
na svém jednání ze dne 13.5. 2015
projednalo a schválilo:
• Zprávu  starosty  z  jednání  rady

obce ze dne 13.4. a 4.5. 2015
• Závěrečný účet obce Kuchařovi-

ce za rok 2014 – bez výhrad
• Účetní závěrku za rok 2014
• Rozpočtové opatření č. 1/2015
• Výběrové  řízení  na  refinan-

cování  úvěru  s  Komerční
bankou

• Výběrové řízení na dlouhodobý
úvěr „Obec Kuchařovice – prů-
tah“(dešťová  kanalizace  a  deš-
ťové přípojky)  s  Českou spoři-
telnu

• Záměr  obce  na  pronájem  po-
hostinství  víceúčelového  za-
řízení obce

• Návrh  na  vydání  územního
plánu Kuchařovice – veřejná vy-
hláška

ZO schválilo následující žádosti:
• Uzavření  dohody  s  firmou  LR

CASERO  spol.s.r.o  na  zřízení
služební  inženýrské  sítě,
položení optického kabelu v dél-
ce 32 metrů

• Příspěvek  1000,- Kč
Dobrovolnickému centru ADRA
se sídlem ve Znojmě

• Příspěvek  1000,- Kč Svazu  po-
stižitelných civilizačními choro-
bami

• Prodej  parcely  číslo  365/5  k.ú.
Kuchařovice o výměře 20 m2

• návrh  na  prodej  parcely
č. 799/4,  jehož  vlastníkem  je
obec Kuchařovice, a to rovným
dílem  majitelům  parcely

č. 799/1 a č. 799/2.

ZO neschválilo:
• Rozšíření  počtu členů finanční-

ho výboru obce Kuchařovice
• Návrh  na  změnu  čl.  22.  or-

ganizačního  řádu  obce  Kucha-
řovice

ZO vzalo na vědomí:
• Odstoupení paní Evy Kubkové z

finančního  výboru  a  schválilo
doplnění o pana Mgr. Petra Jan-
du.

Průjezd obcí

Marcela Mašejová

Až  200  tisíc  aut  za  měsíc  je
průměrný počet projíždějících aut
přes  naši  obec.  Kdo  nebydlí  u
hlavní silnice, nepochopí, jak je to
stresující.  I  sebelepší  plastová
okna  nezmírní  hluk,  který
vydávají  stovky  automobilů  a
nákladních  aut,  které  tu
každodenně projedou.

Některé domácnosti  to mají  ještě
zpestřené  kanalizačními  poklopy,
které při každém nájezdu většího
auta  rezonují  v  koupelnách
přilehlých  domů.  Bohužel
prozatím  tomuto  „nájezdu“  aut
nelze  nijak  zabránit.  Jediné,  co
můžeme  udělat,  je  obrnit  se
trpělivostí  a  zvýšit  ostražitost  při
jakémkoli přechodu přes vozovku.

Pro  informaci  přinášíme  čísla,
která  uvádějí  počet  automobilů,
které  projely  obcí  ve  třech
sledovaných  měsících  (leden,
březen  a  duben).  Průjezdnost  se
zaznamenává každý den vždy od
00:00 do 23:00 hodin.

Počty  uvádíme  za  měsíc  leden,
kdy  nebylo  žádné  omezení,  a
následně od března,  kdy došlo  k

uzavření ul. Znojemské a následně
železničního mostu ve Znojmě.

V  lednu  projelo  obcí  141  341
automobilů.  Nejvyšší  naměřená
rychlost činila 94 km/h.

V březnu byla naměřena nejvyšší
rychlost  98  km/h  a  obcí  projelo
celkem 175 241 automobilů,  což
je oproti lednu nárůst o 33 900. V
dubnu se počet aut zvýšil o 7 211,
tedy na číslo 182 452. Naměřena
byla  i  maximální  rychlost
112 km/h.  V  tomto  případě  šlo
však o sanitku.

Tato čísla jsou alarmující, bohužel
ještě  s  větším  nárůstem  se  však
počítá v prázdninových měsících.

Obec bude každý měsíc tato čísla
vyhodnocovat  a  výsledný  graf
zveřejňovat  na  webových
stránkách obce.

Oznámení - Očkování proti
vzteklině

Pan  MVDr.  Lubomír  Borkovec
oznamuje,  že očkování psů a ko-
ček proběhne dne 21. 5. 2015 na
tradičním místě za kostelem od 16
do 17 hodin.

ceny - psi:
Vzteklina na 2 roky:  250Kč
Kombinace i se vzteklinou 
(psinka, parvoviróza, hepatitida, 
chřipka):  468Kč
Možnost vakcinace i proti tetanu, 
borelióze a plísňovým onemocně-
ním.
Odčervení:  35Kč/10kg - tabletka

ceny- kočky:
Vzteklina na 2 roky:  250Kč
Kombinace (vzteklina, panleu-
kopenie, kaliciviróza, 
herpesvirus):  486Kč



Odčervení:  35Kč/10kg - tabletka 
nebo pasta do krmení

ceny - králíci:
Mor -15Kč  
Myxomatóza - 15Kč (popř. 
domluva)
Na místě je možnost zakoupení 
antiparazitních přípravků proti 
klíšťatům a blechám – obojky, 
kapky za krk, popř. tabletky na 3 
měsíce.
MVDr. Lubomír Borkovec
tel. 606614189 nebo 724566726

Nové webové stránky
obce

Od konce měsíce dubna má obec
Kuchařovice  zcela  nové  webové
stránky, které zhotovila společnost
Golden  Orange.  Mimo  povinné
informace,  které  musí  webové
stránky obsahovat,  aby splňovaly
zákonné  náležitosti,  tu  najdete
spoustu nových „věcí“,  které  po-
mohou  občanům  k  větší  infor-
movanosti.  Nemá  cenu  vše  vy-
jmenovávat, klikněte na www.ku-
charovice.cz.
Obec Kuchařovice nabízí  firmám
působícím  v obci  a   jejím  okolí
možnost  prezentovat  svoji firmu
na webových stránkách obce. 
V  případě  zájmu  zasílejte  na  e-
mail: obec.kucharovice@tiscali.cz
odkaz  na  Vaše  webové  stránky,
nebo  jen  název  firmy  s Vaší  e-
mailovou adresou.

Kultura a společenský
život obce

Lubomír Mlejnek

Obec  dělá  obcí  především  její
společenský  a  kulturní  život.  V
plné  míře  si  ho  však  obec  může
dovolit až v době, kdy má za se-
bou  programy  zabezpečující  in-
frastrukturu, např. kanalizaci nebo
vodovod. Občané již určitě zazna-
menali, že výstavba multifunkční-
ho  zařízení  roste  před  očima.  K
dnešnímu dni je prostavěno kolem

8  milionů  korun.  Na  vybavení
tohoto  zařízení  nábytkem  a
úpravu návsi jsme obdrželi  dota-
ce,  a  tak  se  nám  částečně  sníží
úvěr. Vše naznačuje, že se letošní
Svatováclavské  posvícení  bude
konat již v těchto nových prosto-
rách.
Pohostinství, které je součástí této
stavby,  bude  nabídnuto  k
dlouhodobému pronájmu.  Ostatní
prostory by měla spravovat obec a
budou  sloužit  k  pořádání  kul-
turních  a  sportovních  akcí,  ale  i
občanům,  kteří  dodnes  slaví  své
narozeniny  nebo  pořádají  větší
oslavy  v  jiných  kulturních  do-
mech v sousedních obcích.  Bude
záležet  na  všech  občanech  a
hlavně  na  zastupitelích,  jakým
způsobem se k propagaci a vytí-
ženosti tohoto zařízení postaví. V
novém moderním zařízení  máme
vysoký  potenciál,   a  to  i  s ohle-
dem  na  město  Znojmo,  kterému
podobné zařízení chybí. 
Snad  všichni  si  zasloužíme  kul-
turní a příjemné prostředí, ve kte-
rém  se  setkávají  občané  naší
vesnice při společenských akcích.
A ten,  kdo  tomu  nepřeje  a  sou-
stavně jen kritizuje, roznáší zvěsti
o vysoké zadluženosti  obce nebo
trestním oznámení na zastupitele,
ať se zamyslí sám nad sebou. Zá-
kon o obcích říká jasně, že obec v
souladu s místními předpoklady a
s  místními  zvyklostmi  vytváří
podmínky  pro  uspokojování  po-
třeby výchovy a vzdělávání a cel-
kového kulturního rozvoje obce. A
tak  vytvářejme  kulturní  politiku
na  úrovni  a  ku  prospěchu  nás
všech.

Zprávičky z naši školičky
Výsledky školní sběru

papíru

Marcela Mašejová

Velké poděkování patří všem rodi-
čům  a  žákům  školy,  kteří  v den
sběru papíru ve škole nashromáž-
dili
5 650 kg papíru  a  50  kg  textilu.

Výdělek,  který  činil  7420  Kč,
bude použit k proplacení přepravy
žáků na školní výlet do Vida cent-
ra v Brně.

Obec Kuchařovice zve
občany

Jitka Krulová

23.5.  Májová  vyjížďka na kole
do NP Podyjí

Celodenní výlet na kole za krása-
mi NP Podyjí  i  pro méně zdatné
cyklisty,  spojený  s  návštěvou
vinných  stánků.  Délka  trasy  cca
30 km. Přesný program trasy bude
upřesněn  s  ohledem na  počasí  a
zdatnost účastníků. Sraz v 10.00 u
bistra. V případě deštivého počasí
se akce nekoná.

30.5.  Regionální  výstava
haflingů

7. ročník tradiční výstavy s mezi-
národní účastí se uskuteční na kol-
bišti  v  Kuchařovicích.  Program:
od 10 hodin svod klisen a samotná
výstava haflingů všech věkových
kategorií, od 14 hodin kvalifikace
na ME - drezura, parkur a vozataj-
ský parkur.

Červen měsíc myslivosti

Soutěžní  střelba  pro  členy  MS
Kuchařovice - Suchohrdly

7.6. Dětský den

Odpoledne plné soutěží a her. Děti
se mohou těšit na dvouhodinovou
show  plnou  žonglování,  cirku-
sových dovedností, soutěží…Dále
je  připravená  dětská  diskotéka,
malování  na  obličej,  balónková
zvířátka a spousta dalších aktivit.
Nebudou chybět ani sladké odmě-
ny.  Začátek   je  ve  14  hodin  na
baseballovém hřišti. V případě ne-
příznivého počasí se akce přesou-
vá do sálu paní Pavlíčkové.



Co jsme všechno podnikli
za uplynulý měsíc

Jitka Krulová

Vycházka  na  Hardeggskou
vyhlídku
V sobotu 18. dubna se uskutečnila
první společná vycházka do příro-
dy,  na  Hardeggskou  vyhlídku  v
Národním  parku  Podyjí/Thaytal.
Na parkoviště do Čížova jsme se
sice dopravili auty, ale odtud jsme
již  dále  pokračovali  pěšky  až  k
dřevěné vyhlídce. Z ní se nám na-

skytl krásný výhled nejen do údolí
řeky Dyje, ale i na nejmenší město
Rakouska, Hardegg, jemuž domi-
nuje stejně zvaný středověký hrad.
(První písemný záznam s názvem
hradu se objevil poprvé již kolem
roku 1145.) Když jsme se dosta-
tečně  pokochali  krásným  výhle-
dem a vyprázdnili zásoby z batůž-
ků, vyrazili jsme na cestu zpět.
V  Čížově  jsme  si  nezapomněli
prohlédnout  Muzeum  „Železné
opony“.  Jedná  se  o  část  úseku
signálky  u  obce  Čížov  na  jižní
Moravě, který byl ponechán jako
připomínka  toho,  jak  vypadala
česko  -  rakouská  hranice  před
rokem 1989. Muzeum sídlí v bu-
dově bývalého celního  úřadu,  ve
které  se  dnes  nachází  i  ná-
vštěvnické  středisko  Správy  Ná-
rodního parku Podyjí. Zde jsme se
pak dozvěděli spoustu zajímavých
informací, zejména o fauně a flóře
NP.  Jako  jedni  z  prvních  jsme
mohli  obdivovat  také  nově
vzniklou expozici hornin. Dvanáct
ukázkových  hornin  představuje
základní stavební kameny NP, kte-
ré vznikly před mnoha miliony let
v dávných geologických dobách.
S Čížovem jsme se rozloučili vý-

bornou  kávou  v  hospůdce  U
Švestků.
Těšíme se na vás při další vycház-
ce, a to do podzimní přírody.

Hasičské závody
Dne 25. 4. 2015 se v Kuchařovi-
cích  konala  okrsková  soutěž  v
požárním útoku. V soutěži okrsku
1  soutěžilo  družstvo  domácích

Kuchařovic, které po prvním kole
bylo na prvním místě. Soutěže se
dále  se  zúčastnila  družstva  ze

Suchohrdel,  Únanova,  Dobšic  a
Nového Šaldorfa. Výsledné pořa-
dí bylo následující: na 1. místě se
umístil  Únanov,  který  postoupil
do okresního kola, 2. místo obsa-
dilo  družstvo ze Suchohrdel  a  3.
skončili  Kuchařovičtí.  Na  závěr
soutěže předvedlo své dovednosti
družstvo mladých hasičů z Kucha-
řovic.  Po ukončení  soutěže druž-
stvo  SDH  Suchohrdly  předvedlo
ukázku  své  techniky  (automobi-
lový žebřík).

Pálení čarodějnic
Premiéru  v  naší  obci  měla  akce
„Pálení  čarodějnic“,  která  patří  k
velmi  oblíbeným  lidovým
zvykům.  Konala  se  v  poslední
dubnový podvečer.  Počasí  se na-
konec umoudřilo a významně při-
spělo  k  dobrému  průběhu.  Nej-



větší zásluhu ovšem mají obětaví
organizátoři  -  zastupitelé  obce  a
Sbor dobrovolných hasičů Kucha-
řovice-  kteří  zajistili  zajímavý
program: několik atrakcí a sladké
odměny  pro  ty  nejmenší,  občer-
stvení, prohlídku hasičského vozu
a  techniky a  samozřejmě  neopo-
mněli  postavit  i  působivou  vatru
pro  samotný  akt  pálení.  Celý
program začal lampiónovým prů-
vodem obcí a pokračoval na staré
hřiště, kde od 20 hodin probíhalo
samotné pálení a opékání špekáč-
ků. Troufám si říct,  že šlo o pří-
jemnou  slavnost,  která  přilákala
malé i velké( ať už v maskách či
bez nich).

Výstava vín
V sobotu  9.  května  se  konal  již
XXVI. ročník výstavy vín spojený
s degustací. Letošní ročník nabízel
všem  přítomným  možnost
ochutnat až 236 vzorků ze 40 od-
růd bílých, růžových a červených
vín z jihomoravských vinařských
oblastí.  O  oblíbenosti  této  akce
vypovídá  především návštěvnost,
která  i  v tomto  roce  byla  velmi
vysoká.  Kromě  vína  bylo  samo-
zřejmě přichystáno i občerstvení a

příjemnou atmosféru dokreslovala
dětská cimbálová muzika FAGÁN
z Mikulova.
Titul  Šampion  výstavy  si  odnesl
Jaroslav  Šimeček z  Šatova  za
vzorek  Chardonnay  2013  pozdní
sběr. Ocenění Víno ročníku 2014
získal  František Berka z Šatova
za Rulandské bílé. Rulandské šedé
2013 výběr z bobulí botrytidní od
Lubomíra Mlejnka z Kuchařovic
zvítězilo v kategorii Víno starších
ročníků.  Prvenství  v  kategorii
Víno  kuchařovického  výrobce  si
odnesl Pavel Sova za odrůdu Sau-
vignon 2013 pozdní sběr.
Děkujeme  všem  vystavovatelům
za poskytnuté vzorky vín

Setkání seniorů
Tak jako každý rok se 15. 5. 2015
uskutečnilo v sále paní Pavlíčkové
setkání  seniorů.  Toto  setkání  má
již svou tradici a je jakýmsi podě-
kováním a projevem úcty ke starší
generaci. Naše seniory přišli potě-
šit  divadelním  vystoupením  žáci
ZŠ nám. Republiky, k poslechu a
tanci zahrál již „starý známý“ pan
Balada. Překvapením bylo vystou-
pení  mužského  pěveckého  sboru
Mužáků z Tasovic, se kterými se

přítomní  rozloučili  potleskem  ve
stoje. Velmi nás těší, že se tohoto
setkání  účastní  stále  více  občanů
naší obce.

Meteorologické
zpravodajství

Vladislav Florian

V měsíci dubnu 2015 slunce svíti-
lo 241 hodin; tento počet hodin je
o 62 hodin vyšší než dlouhodobý
průměr pro duben. Za celý duben
spadlo  9,3  mm srážek.  Nejvíce
jich  spadlo  7.  dubna  2015:   7,4
mm.  Dlouhodobý  průměr  srážek
pro tento měsíc je 33 mm.

Minimální teplota byla naměřena
5. dubna:  -1,6°C a maximální 27.
dubna:  +24,7°C.

Průměrná teplota letošního dubna
byla +9,6°C, zatímco dlouhodobý
průměr je +8,6°C.

V měsíci dubnu byly zaznamená-
ny dvě bouřky.  

Maximální  vítr  byl  1.  4.  2015:
22,6 m/sec =  81,4 km/hod. 

Společenská  kronika

V  květnu  oslavil  své  významné
životní jubileum - 85 let pan Fran-
tišek  Švejcar.  Přejeme  hodně
zdraví,  štěstí  a  optimismus  do
dalších let.
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